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Dotyczy: Przetarg nieograniczony na ,ABC Biznesu” dla 19 o0s6b uczestnikow projektu
»Przedsiebiorca to moj zawdd”  wspdifinansowanego z Europejskiego Funduszu
Spotecznego w ramach Priorytetu Operacyjnego Kapitaf Ludzki. Kod CPV 80500000-9

+ W zwigzku z rozng interpretacjg przepiséw dot. podatku Vat za ustugi szkoleniowe prosze o
udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytania:

1._Pytanie.: Czy planowane szkolenie zwigzane jest z ustugami ksztatcenia zawodowego lub
przekwalifikowania zawodowego?

Odpowiedz: Powiatowy Urzad Pracy w Gryfinie uznaje, iz planowane szkolenie ,ABC
Biznesu” jest szkoleniem zawodowym w oparciu 0 Rozporzadzenie Ministra
Edukacji i Nauki z dnia 3 lutego 2006 r. w sprawie uzyskiwania i uzupetniania
przez osoby doroste wiedzy ogdlnej, umiejetnosci i kwalifikacji zawodowych w
formach pozaszkolnych (Dz.U.2006.31.216), zgodnie z ktérym kursem
zawodowym  jest  kurs, ktérego program  nauczania  obejmuje
usystematyzowane tre$ci nauczania wybrane z programu nauczania dla
zawodu, dopuszczonego do uzytku szkolnego przez ministra wtasciwego do
spraw oswiaty i wychowania (...).

W zwigzku z tym, iz w programie planowanego szkolenia ,ABC Biznesu”
zawarte sg elementy niezbedne do wykonywania zawodu ekonomista cate
szkolenie nalezy uznac¢ za szkolenie zawodowe.

W zw. z powyzszym przy ocenie ofert, ktére wptyng w odpowiedzi na przetarg
,ABC Biznesu” uznamy za prawidtowo wyliczong cene uwzgledniajgcq
zwolnienie ustugi ksztatcenia zawodowego z podatku VAT.

2. Pytanie: Czy szkolenie to jest finansowane ze $rodkéw publicznych?

Odpowiedz: Tak.

4 Pytanie: W zwigzku z wprowadzeniem od 1 stycznia 2011 stawki 23% podatku VAT na ustugi
szkoleniowe, cena zamoéwienia na przeprowadzenie szkoleri "ABC biznesu" bedzie brana pod uwage
jako cena netto czy brutto?

Odpowiedz: Za najkorzystniejszg oferte na przeprowadzenie szkolenia ,ABC Biznesu”

zgodnie z SIWZ zostanie uznana oferta, zawierajgca najnizszg cene wyrazong
jako kwota brutto w polskich ztotych.
Zwracamy jednak uwage, iz Zamawiajacy uznat, iz szkolenie ABC Biznesu jest
szkoleniem zawodowym i przy ocenie ofert za prawidtowo wyliczong cene
bedzie uznana cena uwzgledniajgca zwolnienie ustugi ksztatcenia zawodowego
z podatku VAT.




4 Zwracam sie z prosbg o uscislenie lub interpretacje do zatacznika 6 (wykaz zrealizowanych
szkoler). W w/w zatgczniku jest zapytanie o odbiorce ustugi, ceng, termin realizacji etc.

1._Pytanie: Czy, gdy dla innej instytucji szkoleniowej, realizowatem jako jedyny trener catosciowo
szkolenie ABC Przedsiebiorczoéci, beneficjentem ostatecznym byli podopieczni PUP,
wystarczajgcym potwierdzeniem tego faktu (odbiorcy i wartosci zamdwienia) bedzie
kopia rachunku (z kwota) jaki wystawitem za ustuge jesli w opisie jest napisane za
jakie to szkolenie zostat on wystawiony i na jaka kwote ?

Odpowiedi: Nie.

Zatacznik 6 do Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia ma za zadanie
potwierdzi¢ czy organizator szkolenia (oferent) posiada doswiadczenie w
organizacji szkolen dla grup minimum 10 osobowych w zakresie zwigzanym z
programem szkolenia stanowigcego przedmiot zamodwienia zrealizowanych w
okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert , a jezeli okres
dziatalnosci jest krotszy - w tym okresie.

Z pana pytania wynika iz nie byt Pan organizatorem a jedynie prowadzit Pan
zajecia w ramach zorganizowanego przez innego wykonawce szkolenia. W
zwigzku z tym opisana przez pana sytuacja nie moze byé uznana za
potwierdzenie spetnienia warunku posiadania doswiadczenia w organizadji
szkolen, ktore nalezy wykaza¢ w ztaczniku nr 6 a jedynie za dos$wiadczenie w
prowadzeniu zaje¢ przez wyktadowce , ktére nalezy wykaza¢ w zatgczniku nr 7.

2. Pytanie: Czy wystarczajagcym faktem potwierdzenia prawidtowego wykonania ustugi moze by¢ w
tej sytuacji list referencyjny wystawiony przez PUP (zawierajacy nazwe szkolenia, czas
trwania, dokfadne rozbicie tematyczne, liczbe uczestnikdw, nazwisko trenera oraz
stwierdzenie iz przeprowadzitem je prawidtowo) , dla ktérego byto ono realizowane?
Nadmieniam, ze umowa o ktérej pisze nie byta umowg podwykonawstwa. Byta to
umowa o dzieto pomiedzy firma szkoleniowa, wygrafa przetarg, a moja firma, gdzie ja
wykonatem dzieto w postaci realizacji szkolenia jako trener.

Odpowiedz: Nawigzujac do odpowiedzi na poprzednie pytanie - list referencyjny w opisane;
przez Pana sytuacji nie jest potwierdzeniem nalezytego wykonania ustugi
przez organizatora szkolenia (nie mozna Pana uzna¢ za organizatora a
jedynie za wyktadowce prowadzonych zajgc).




